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      Θέμα: Διευκρινίσεις περί υπ' αριθμ. 676/21-09-2021 Ηλεκτρονικού διαγωνισμού με συστημικό 
αριθμό 136697 
 

       Σχετ.:  Τα σχετικά αναρτημένα ερωτήματα υποψηφίων αναδόχων 
                 

       
  Έχοντας υπ' όψιν τα ανωτέρω σχετικά ερωτήματα, σας διευκρινίζουμε τα εξής :  

 
1. Οι παράγραφοι 6 και 7 της τεχνικής προδιαγραφής του προϊόντος «ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ», 

διορθώνονται ως εξής : 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ-ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ 

 
6. ΔΙΕΝΕΡΓΟΥΜΕΝΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ 
 
Έλεγχοι κατά την παραλαβή  
Η Επιτροπή Παραλαβής ελέγχει σε τυχαία και αντιπροσωπευτικά δείγματα σε ποσοστό 2% (στην 
πλησιέστερη ακέραια μονάδα και όχι λιγότερα από δύο) της παραδοθείσας ποσότητας την τήρηση 
της παραγράφου 2.1.5, τα μακροσκοπικά – οργανοληπτικά χαρακτηριστικά της παραγράφου 2.2 και 
τις απαιτήσεις συσκευασίας και επισήμανσης, σύμφωνα με τις παραγράφους 3, 4.1. και 4.2. 
αντίστοιχα. Η Υπηρεσία που διενεργεί τον διαγωνισμό διατηρεί ανά πάσα στιγμή το δικαίωμα να 
προβεί σε εργαστηριακούς ελέγχους των παραδοθέντων προϊόντων μετά από νέα δειγματοληψία, 
συμπεριλαμβανομένου του ελέγχου της παραγράφου 6.(γ). Το είδος των εργαστηριακών ελέγχων 
και η ποσότητα του δείγματος θα καθορίζονται μετά από επικοινωνία με το αρμόδιο εργαστήριο 
του Εθνικού Οργανισμού Φαρμάκων (ΕΟΦ). Το κόστος των εργαστηριακών ελέγχων και τα δείγματα 
που λαμβάνονται βαρύνουν τον προμηθευτή, ο οποίος υποχρεούται σε άμεση αντικατάσταση των 
δειγμάτων, ώστε σε κάθε περίπτωση να παραδίδεται η αρχικώς συμφωνηθείσα ποσότητα 
 
 7. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ  
Κάθε υποψήφιος προμηθευτής υποχρεούται να υποβάλει μαζί με την τεχνική προσφορά 
μία υπεύθυνη δήλωση όπου θα δηλώνει τα παρακάτω: 
α) έλαβε γνώση και συμμορφώνεται με όλους τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών χωρίς 
καμία μεταβολή. 
β) εγγυάται ότι θα αντικαταστήσει όση ποσότητα του προϊόντος κριθεί ως ακατάλληλη με δικό του 
προσωπικό, μέσα και δαπάνες. 



γ) το υπό προμήθεια είδος συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις του Καν. 1907/2006 - R.E.A.C.H. 
(Registration, Evaluation and Authorization of Chemicals) της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η Υπηρεσία μετά 
την υπογραφή της Σύμβασης διατηρεί το δικαίωμα, όπου και όταν κριθεί αναγκαίο, να ζητήσει να 
προσκομιστούν δικαιολογητικά τεκμηρίωσης ή να διενεργηθούν εργαστηριακές δοκιμές. 

δ) το προϊόν είναι καταχωρημένο στον Ευρωπαϊκό Φορέα (CPNP) ως καλλυντικό προϊόν και να αναφέρει τον 
αριθμό καταχώρησης του 
 
 
 

2. Το ΦΠΑ στα προϊόντα 13 και 14, σε όλες τις ομάδες,  ορίζεται ως 24% 
 
       
 

    Για οποιαδήποτε διευκρίνηση στη διάθεσή σας 
               Με Ε.Π. 
              Ο ΠΡΟΙΣΤ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
          ΔΗΜΗΤΡΗΣ Σ. ΑΛΟΥΜΑΝΗΣ 
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